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TOÁN TƯ DUY HÀNG TUẦN LỚP 2 – PHIẾU SỐ 32 

THÁNG 02 – TUẦN 2 – ĐÁP ÁN 

Chú ý: Học sinh làm bài, trình bày và so sánh với lời giải thầy gửi. Bài nào sai, các 

em nên làm lại để hiểu kỹ hơn nữa bài toán đó.  

Kiên trì – bền bỉ nhất định sẽ hiệu quả! 

Bài 1. Hôm nay là thứ Bảy, sinh nhật Minh sẽ được tổ chức sau 12 ngày 

nữa. Hỏi sinh nhật Minh vào thứ mấy trong tuần?  

Hướng dẫn giải: 

Một tuần có 7 ngày, nên 7 ngày sau sẽ là thứ Bảy và thêm 5 ngày tiếp theo 

là Chủ nhật, thứ Hai, thứ Ba, thứ Tư và thứ Năm.  

Vậy sinh nhật Minh vào thứ Năm trong tuần.  

Bài 2. Tìm số tiếp theo của dãy số sau:  

1; 2; 4; 7; 11; 16; 22; ___. 

Hướng dẫn giải: 

Ta thấy quy luật dãy số như sau: 

 1 + 1 = 2 

 2 + 2 = 4 

 4 + 3 = 7 

 7 + 4 = 11 

11 + 5 = 16  

16 + 6 = 22 

Số tiếp theo điền vào dãy là: 22 + 7 = 29.  

Bài 3. Tính nhanh:  

a) 189 + 342 + 11 + 58.                              b) 199 + 19 + 2. 

Hướng dẫn giải: 

a) 189 + 342 + 11 + 58.                               

= (189 + 11) + (342 + 58)        

= 200 + 400 

= 600.                               

b) 199 + 19 + 2. 

= 199 + 19 + 1 + 1 

= (199 + 1) + (19 + 1) 

= 200 + 20  

= 220. 
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Bài 4. Mẹ có một số bông hoa. Mẹ cắm vào 3 lọ hoa, mỗi lọ 5 bông hoa thì 

thừa ra 3 bông hoa. Hỏi nếu mẹ cắm số hoa đó vào 2 lọ thì mỗi lọ có bao 

nhiêu bông hoa?  

Hướng dẫn giải: 

3 lọ hoa có số bông hoa là: 

5 x 3 = 15 (bông hoa) 

Mẹ cắm vào 3 lọ hoa, mỗi lọ 5 bông hoa thì thừa ra 3 bông hoa nên tổng số 

hoa mẹ có là: 15 + 3 = 18 (bông hoa) 

Mẹ cắm số bông hoa đó vào 2 lọ thì mỗi lọ có số bông hoa là: 

18: 2 = 9 (bông) 

Đáp số: 9 bông hoa. 

Bài 5. Một cửa hàng bánh ngọt có 5 loại bánh khác nhau. 

 
Nếu được chọn 2 trong 5 loại bánh này thì có bao nhiêu cách chọn? 

Hướng dẫn giải: 

Chọn 2 chiếc bánh lần lượt từ bánh số 1 ta có:  

1 – 2, 1 – 3, 1 – 4, 1 – 5  

2 – 3, 2 – 4, 2 – 5  

3 – 4, 3 – 5  

4 – 5  

Có số cách chọn là: 4 + 3 + 2 + 1 = 10 cách.  

 

 


